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Η Φιλόπτωχος εύχεται επιτυχία στο νέο κεφάλαιο 
του Μητροπολίτη Ατλάντας Σεβαστιανού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η ενθρόνιση του Σεβ. Μητροπολίτου Ατλάντας κ. Σεβαστιανού
θα λάβει χώρα το Σάββατο, 25 Ιανουαρίου 2025, στον Ι. 
Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ατλάντας.

Ήδη για την τελετή ενθρόνισης του Σεβασμιωτάτου έχουν μεταβεί στις Ηνωμένες 
Πολιτείες Αμερικής άνθρωποι από την Ελλάδα και την Κύπρου με τους οποίους 
συνδέεται με ισχυρούς δεσμούς. Την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2025 θα τελεστεί στο 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον ίδιο ιερό ναό.

Η Εθνικής Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών της ομογένειας στις ΗΠΑ, με ανάρτησή 
της στην επίσημη σελίδα της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης αναφέρεται στην 
προσφορά του Σεβασμιωτάτου κ. Σεβαστιανού. “Υπό την πνευματική καθοδήγηση 
του Σεβασμιωτάτου, πετύχαμε αξιοσημείωτα ορόσημα, μεταξύ των οποίων το 
Προσκύνημα στην Κωνσταντινούπολη, την απόκτηση και τα εγκαίνια του 
Φιλοπτώχου Κέντρου Φιλαναγνωσίας (ΠΚΟΠ), και τα ιστορικά Θυρανοίξια της νέας 
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μας κατοικίας. Μέσα από αμέτρητες συναντήσεις και στιγμές συνεργασίας, ο 
Σεβασμιώτατος μας οδήγησε με πίστη, σοφία και σταθερή αφοσίωση στην 
αποστολή μας”, σημειώνεται.

“Εκ μέρους της Εθνικής Φιλοπτώχου, εκφράζουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας 
στον Σεβασμιώτατο και ευχόμαστε να έχει μεγάλη επιτυχία σε αυτό το νέο 
κεφάλαιο. Αναμφίβολα θα εμπνεύσει και θα καθοδηγήσει τη Μητρόπολη της 
Ατλάντας για να πετύχει εξαιρετικά πράγματα, όπως ακριβώς έκανε στην 
Φιλόπτωχο”, αναφέρει.

Για τη νέα του αποστολή την οποία του ανέθεσε η Μήτηρ Εκκλησία της 
Κωνσταντινουπόλεως μίλησε στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την 
εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο Μητροπολίτης Ατλάντας κ. 
Σεβαστιανός. Σε συνέντευξη την οποία παραχώρησε στον δημοσιογράφο-θεολόγο 
Νικόλαο Ζαΐμη, λίγα εικοσιτετράωρα πριν την ενθρόνισή του, ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε για την ευλογία να εκλεγεί διάδοχος του Μητροπολίτη κ. Αλεξίου, το έργο 
της Εκκλησίας στις ΗΠΑ, το ποιμαντικό έργο της Μητρόπολης Ατλάντας, τους 
ισχυρούς δεσμούς της ομογένειας με την Ελλάδα και την Κύπρο, καθώς και τον 
ρόλο του Επισκόπου στη σύγχρονη κοινωνία.
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